

用马克思主义观察时代 解读时代 引领时代

——习近平总书记在纪念马克思诞辰200周年大会上的重要讲话在广大青年师生中引起热烈反响

新华社记者

马克思主义指引中国成功走上康庄大道

——论习近平总书记纪念马克思诞辰二百周年大会讲话

“马克思主义不仅深刻改变了世界,也深刻改变了中国”“马克思主义指引中国成功走上了全面建设社会主义现代化强国的康庄大道”,在纪念马克思诞辰200周年大会上,习近平总书记从中国革命、建设、改革的历史出发,系统论述马克思主义基本原理同中国具体实际结合起来产生的伟大飞跃,深刻阐述马克思主义作为我们立党立国根本指导思想的长远指导意义。学习习近平总书记重要讲话精神,就要自觉成为马克思主义的忠诚信奉者、坚定实践者,为坚持和发展马克思主义而执着努力。

鸦片战争以后,西方列强凭着坚船利炮野蛮轰开了中国的大门,在几千年历史进程中创造了灿烂文明的中华民族陷入内忧外患的悲惨境地。争取民族独立、人民解放和实现国家富强、人民幸福成为中国人民的历史任务。旧式的农民战争走到尽头,不触动封建根基的自强运动和改良主义屡屡碰壁,其他种种方案纷纷破产……是十月革命一声炮响,为中国送来了马克思列宁主义,给苦苦探寻救亡图存出路的中国人民指明了前进方向、提供了全新选择。在这个历史大潮中,一个以马克思主义为指导、一个勇担民族复兴历史大任、一个必将带领中国人民创造人间奇迹的马克思主义政党——中国共产党应运而生。这一开天辟地的大事变,深刻改变了近代以后中华民族发展的方向和进程,深刻改变了中国人民和中华民族的前途和命运,深刻改变了世界发展的趋势和格局。

在革命和建设时期,中华民族实现从东亚病夫到站起来起来的伟大飞跃,证明只有社会主义才能救中国;改革开放以来,中华民族实现从站起来到富起来的伟大飞跃,证明只有中国特色社会主义才能发展中国;在新时代,中国共产党人团结带领人民推动党和国家事业取得全方位、开创性历史成就,发生深层次、根本性历史变革,中华民族迎来了从富起来到强起来的伟大飞跃,证明只有坚持和发展中国特色社会主义才能实现中华民族伟大复兴。从站起来、富起来到强起来,在马克思主义的思想指引下,科学社会主义在二十一世纪的中国焕发出强大生机活力,在世界上高高举起了中国特色社会主义伟大旗帜。

实践证明,马克思主义的命运早已同中国共产党的命运、中国人民的命运、中华民族的命运紧紧连在一起,它的科学性和真理性在中国得到了充分检验,它的人民性和实践性在中国得到了充分贯彻,它的开放性和时代性在中国得到了充分彰显。马克思主义为中国革命、建设、改革提供了强大思想武器,使中国这个古老的东方大国创造了人类历史上前所未有的发展奇迹。实践证明,历史和人民选择马克思主义是完全正确的,中国共产党把马克思主义写在自己的旗帜上是完全正确的,坚持马克思主义基本原理同中国具体实际相结合、不断推进马克思主义中国化时代化是完全正确的。

马克思生活的时代,正是中国近代史的开端。马克思向世界揭露西方列强侵略中国的真相,为中国人民伸张正义。马克思、恩格斯高度肯定中华文明对人类文明进步的贡献,科学预见“中国社会主义”的出现。今天,可以告慰马克思的是,马克思主义指引中国成功走上了全面建设社会主义现代化强国的康庄大道,而新时代中国的繁荣发展,将让马克思、恩格斯设想的人类社会美好前景不断在中国大地上生动展现出来。(新华社北京5月6日电 人民日报5月7日评论员文章)

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在纪念马克思诞辰200周年大会上发表的重要讲话,在广大青年,尤其是青年师生中引发热烈反响。大家表示,要认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,新时代继续高扬马克思主义伟大旗帜,让人类社会美好前景不断在中国大地上生动展现出来。

源于时代、超越时代 马克思主义永葆其美妙之青春

两个世纪过去了,人类社会发生了巨大而深刻的变化,但马克思的名字依然在世界各地受到人们的尊敬,马克思的学说依然闪烁着耀眼的真理光芒。“现在,我们身边读马克思经典著作的年轻人越来越多了。”内蒙古大学公共管理学院学生潘雪兮和同学在校园内组织了“马克思主义经典著作导读”系列活动,通过阅读经典著作和马克思“直接对话”。

随着学习研究的不断深入,这些“90后”学生发现,马克思主义思想理论博大精深,非常吸引人。“聆听了习近平总书记的讲话,我们倍感振奋,对于马克思主义理论知识学习的渴求更加强烈。”潘雪兮说。

广西大学马克思主义学院200多名师生齐聚学院报告厅,聚精会神收看了习近平总书记的重要讲话。硕士研究生常劫认真记了笔记,会后和同学们交流起学习心得。“马克思的思想理论源于那个时代又超越了那个时代。无论是过去还是现在,马克思主义都有着重要意义,它为人类社会的发展、人类的解放提供了重要的理论依据。”常劫说,马克思主义之所以能永葆青春,是因为它不是封闭的,而是开放性的,不是教条式的,而是随着实践不断丰富发展的。

“马克思主义是科学的理论体系,是被实践反复检验的真理。”清华大学马克思主义学院博士研究生李戈本科读的是社会学专业,研究生阶段他选择学习研究马克思主义。

“通过专业学习,我真实体会到马克思主义的真理力量,感受到马克思主义不仅能够解释世界,更重要的是它可以改变世界。”他说,“我会坚定信念,汇入时代洪流,为坚定和发展马克思主义而执着努力!”

做忠诚信奉者、坚定实践者 不断推进马克思主义中国化时代化

5日,上海各界青年纪念马克思诞辰200周年座谈会气氛热烈。青年们争相表达着自

己对习近平总书记重要讲话的高度认同,交流着对马克思主义中国化的理解认识。

“中国共产党将马克思主义的理论与实践相结合,指导中国的革命、建设和改革不断获得成功。”共青团浦东新区委员会书记林廷钧说,“如今,改革开放再出发,上海浦东新区一系列重大战略工程的推进,正是马克思主义中国化在上海实践的成功案例。”

伟大的理论,指引伟大的实践。4日在大会现场聆听了习近平总书记的重要讲话后,中国人民大学马克思主义学院副教授张晓萌心潮澎湃:“马克思主义中国化,实现了马克思主义普遍原理同中国具体实际相结合,既是中国共产党人长期探索的实践成果,也是马克思主义自身不断丰富和发展的理论品格。”

展望未来,张晓萌表示:“作为新时代的青年教师,我们要肩负起学习、研究与传播马克思主义理论,尤其是马克思主义中国化的最新成果——习近平新时代中国特色社会主义思想的时代重任,自觉成为马克思主义的信仰者、传承者,引导学生树立正确的世界观、人生观、价值观。”

马克思主义之所以具有跨越国度、跨越时代的影响力,就是因为它植根人民之中,指明了依靠人民推动历史前进的人间正道。北京理工大学马克思主义学院研究生杜玥去年曾和同学们一起到陕西梁家河参观、调研,倾听乡亲们真实心声。“我们党坚持以人民为中心,让改革成果惠及群众,体现了马克思主义植根人民的特征。”

真理之光,照亮未来。河北廊坊职业技术学院空中乘务专业的同学们在思政课上热烈讨论着习近平总书记的重要讲话。学生范华说:“作为学生党员,我们要接好时代的接力棒,不忘初心、牢记使命,在信仰上更加坚定、在行动上更加自觉,做马克思主义的传播者和捍卫者,不断推进马克思主义中国化时代化!”

汲取科学智慧、理论力量 引领中华民族伟大复兴的巨轮破浪前行

中华民族要实现伟大复兴,一刻不能没有理论思维。马克思主义始终是我们党和国家的指导思想,是我们认识世界、把握规律、追求真理、改造世界的强大思想武器。习近平总书记的重要讲话,为广大学子坚定道路自信、理论自信、文化自信提供了思想引领和学理支撑。

“马克思是顶天立地的伟人,也是有血有肉的常人……”4日下午,南京航空

航天大学首次开设信仰公开课,马克思主义学院党支部书记徐川引用习近平总书记的重要讲话。

“现在有些青年觉得马克思是熟悉的陌生人,主要还是因为对马克思不熟悉、不了解,所以对马克思的理论不亲近。”徐川认为,高校思政工作者要用青年喜闻乐见的语言和方式画好马克思画像,讲好马克思故事,用马克思主义引领青年。

在吉林大学,长期活跃着这样一个学生社团——大学生马列主义、毛泽东思想学习研究会,目前有4000余名在校生参加活动。研究会主席万学慧与会员们一起集体收看了纪念马克思诞辰200周年大会。

习近平总书记提出“学习马克思,就要学习和实践马克思主义关于文化建设的思想”,给万学慧留下了深刻印象。“我们要巩固马克思主义在意识形态领域的指导地位,用马克思主义理论与方法指导实践,为国家的人文学科发展贡献力量。”万学慧说。

青年兴则国家兴,青年强则国家强。中华民族伟大复兴的中国梦终将在一代代青年的接力奋斗中变为现实。

“学习马克思,就要学习和实践马克思主义关于坚守人民立场的思想,坚持全心全意为人民服务的根本宗旨。”兰州大学新闻与传播学院研三学生李姝婷说,“毕业后我要留在西部、扎根基层,为国家建设、为人民利益不懈奋斗。”

新疆师范大学维吾尔族学生古路甫哈阿力·阿不都瓦力希望自己毕业后留在高校从事辅导员工作。“我想以深入浅出和创新的方式,让少数民族学生掌握马克思主义的精髓,坚定信念,志存高远,为国家发展作出贡献。”他说。

(据新华社北京5月6日电)

公告

洞口县山门镇中心卫生院领取的出生医学证明(编号Q430665168—Q430665227)共60份已办理完首次签发,其中(编号Q430665228、Q430665229、Q430665230)共3份出生医学证明尚未办理首次签发,属空白证。因2017年12月28日本单位发生火灾,导致上述60份出生医学证明的首次签发申请表、出生医学证明存根联、住院结算发票、3份空白出生医学证明均已被烧毁。特此公告。

洞口县山门镇中心卫生院
2018年5月5日

创新创业 圆梦园区



2018年邵阳市创新创业大赛(创客中国)

报名截止日期:2018年6月15日

主办单位:邵阳市人民政府

承办单位:邵阳市科学技术局

邵阳市经济和信息化委员会

邵阳经济开发区管理委员会

协办单位:邵阳经济开发区中小企业服务中心

邵阳市中小企业公共服务平台

邵阳市创业指导服务中心(组织实施)

邵阳市信源中小企业服务有限公司

邵阳市创亿中小企业公共服务平台有限公司

报名方式:企业组登录 www.cxcyds.com 和 www.smehn.cn 注册报名,要求两个系统都要报名;

创意组登录 <http://61.187.87.55> 注册报名。

联系方式:市科技局 熊云辉 13638495199 市经信委 曹立国 13973949116

邵阳经开区 王都宁 15897390648 大赛联络员 邓朝晖 13973991860